

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

ВЕРХОВЬЕ

■ На днях к строящейся Скородненской сельской школе будет подключена модульная газовая котельная. Она будет отапливать корпуса учреждения: учебный, спортивный и хозяйственный.

Напомним, что решение о приобретении этой котельной было принято недавно в ходе выездной планёрки, которую провёл первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов. Средства выделены из областного бюджета.

Учебный корпус школы практически построен — остались внутренние отделочные работы. Они начнутся после новогодних праздников. Сдача этого объекта в эксплуатацию намечена на 1 сентября 2006 года.

ЗНАМЕНСКОЕ

■ Целый ряд мероприятий, которые проводились в этом году в районе, был приурочен к празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне и 20-летию образования Знаменского района.

Так, в районном центре открыт мемориал боевой славы. В селе Коптево установлен памятник советским лётчикам, погибшим в воздушных боях над территорией современного Знаменского района, а неподалёку от деревни Бутырки возведён памятный знак, свидетельствующий о нахождении здесь в годы войны передвижного госпиталя № 2313.

К 20-летию со дня образования района издана книга об истории Знаменского района "Сердцу милый край...", восстановлен и начал действовать православный храм Иконы Божией Матери "Знамение".

Из культурных программ наиболее примечательны фестиваль народного творчества "Живая память поколений", в котором приняли участие около 300 человек, и фестиваль детского творчества "Утренняя звезда", заключительный гала-концерт которого пройдёт 9 января.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

■ С 28 декабря во всех школьных и дошкольных образовательных учреждениях района начнутся новогодние праздничные мероприятия. Районный утренник, на который будет поздравить ребят глава администрации района П.В. Заложных, состоится в Малоархангельском Доме детского творчества 30 декабря.

Кроме того, руководством администрации района принято решение об обеспечении всех школьников и детей дошкольного возраста, включая и тех, кто не посещает детские сады (всего 2469 детей), новогодними подарками.

ШАБЛЫКИНО

■ 3 января в районном Доме культуры состоится новогодняя ёлка главы администрации района А.Д. Путилина. На праздник приглашены одарённые дети, дети-сироты и дети-инвалиды в возрасте от шести до 12 лет. Новогодние подарки от главы администрации района получат 186 детей.

■ В районе активно ведётся работа по предоставлению субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг. Заявления от граждан принимаются практически ежедневно. Районной жилищной комиссией по назначению субсидий рассмотрено 320 заявлений, 220 — удовлетворено. Сумма же выделенных субсидий в 2005 году составила 1,084 миллиона рублей.

РАЙОНЫ — О МЕСТНОМ
САМОУПРАВЛЕНИИ

Фото Андрея САСИНА.

Накануне вступления в силу Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" в областной администрации продолжились слушания отчетов руководителей районов по вопросам социально-экономического развития муниципальных образований.

Главы районных администраций доложили губернатору области о состоянии и перспективах

развития экономики, об инвестиционных планах, развитии сельского хозяйства, решении вопросов социальной сферы.

Как подчеркнул Е.С. Строев, администрацию области интересует, насколько районы готовы к осуществлению положений закона о местном самоуправлении, что реально делается для развития экономики, решения социальных проблем людей.

Соб. инф.

ЧТОБЫ НЕ ИСПОРТИТЬ ПРАЗДНИК

Не допустить массового завоза в Орловскую область перед новогодними праздниками некачественной продукции — такую задачу поставил губернатор Е.С. Строев перед контролирующими органами и руководителями торговых сетей на совещании, прошедшем в администрации области.

Новый год — время самой активной торговли. Каждая семья потратится на праздничный стол, подарки друзьям и, конечно, игрушки детям. Все, что мы съедим, выпьем и будем дарить, должно не только приносить радость, но и быть безопасным. Однако через полки магазинов и рыночные лотки по всей стране проходят суррогатный алкоголь, испорченные продукты питания и ядовитые детские игрушки.

Как сообщил в ходе совещания руководитель территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. За-

харченко, в этом году в области от подпольного алкоголя погибло 250 человек. В ходе проверок забракована четверть от общего количества исследованных игрушек. Почти все — китайского производства. В мильных рыбках и гномиках, предназначенных для младенцев, выявлено превышение содержания фенола в 40 раз! Материалы по таким фактам переданы в прокуратуру.

Упомянул Захарченко и о своей недавней попытке ограничить ввоз на Орловщину алкоголя, произведенного в других регионах. Тогда многие поспешили объяснить резкие действия Роспотребнадзора протекцией орловским производителям водки. И никто не упомянул о результатах мониторинга, проведенного Министерством сельского хозяйства и продовольствия. По его данным, наибольшее число некачественной алкогольной продукции выявлено в Орловской области, причем весь забракованный суррогат был ввезен из других регионов.

Получается, что призыв "Выбираем орловское!" обоснован еще и заботой о здоровье каждого покупателя. Только мало просто призывать потребителей быть бдительными, пока подпольная водка стоит вдвое дешевле. В столичном регионе жестко отработан контроль за качеством продаваемой продукции. Вот и сбрасывается на периферию негодный товар.

Завершая совещание, Е.С. Строев сказал: "Обязанность власти — установить жесткий контроль. И ни одной некачественной бутылки, ни одного некачественного торта не должно появиться на орловских прилавках. Давайте мы свою продукцию сделаем основой предновогодней торговли".

Отличная возможность купить к Новому году все самое свежее у орловцев будет на традиционной предпраздничной ярмарке 24 декабря.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

С 1 января 2006 года на территории России будут введены 24 новых дорожных знака, а также 18 разновидностей уже существующих.

НОВЫЕ
ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ

Появятся новые знаки сервиса, информационные, предписывающие, запрещающие и предупреждающие знаки, а также особые предписания и таблички дополнительной информации.

Что касается разновидностей существующих знаков, то теперь они будут более соответствовать действительности. Так, например, если раньше знак "Примыкание дороги" был нарисован под прямым углом, то теперь в тех местах, где дорога примыкает под острым углом, будет стоять соответствующе выполненный знак. Или же

сейчас около школ, детских садов и т. д., где созданы искусственные неровности (так называемые "лежачие полицейские") стоят знаки "Неровная дорога". С нового года там появятся знаки "Искусственная неровность".

Кроме того, с 1 января вступают в силу новые стандарты на светофоры, разметку, дорожные ограждения и правила применения всего этого. Уже есть постановление Правительства РФ о внесении соответствующих изменений в ныне действующие Правила дорожного движения.

ОРЛОВЦЫ
НА МЕЖДУНАРОДНОЙ
ЯРМАРКЕ

На международной ярмарке, прошедшей недавно в Стамбуле (Турция), высокую оценку получила продукция орловского акционерного общества "Гамма".

Итоги ярмарки подтвердили, что изделия, производимые в Орле, по качеству ничем не уступают зарубежным, но выгодно отличаются по цене.

Сейчас на предприятии ведется подготовка к запуску нового оборудования, установка которого позволит расширить ассортимент выпускаемой продукции.

На сегодняшний день ОАО "Гамма" производит более 150 видов чулочно-носочных изделий, которые пользуются спросом не только в нашей области, но и почти в 70 регионах России.

В этом году, как и на протяжении ряда последних лет, ОАО "Гамма" стало лауреатом конкурса "100 лучших товаров России".